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1. Observe a escrita dos numerais e escreva-os .
1 —um 10 — dez 100 - cem |
2 — dois 20 —vinte 200 — duzentos d
3 —trés 30 —trinta 300 — trezentos
4 — quatro | 40 — quarenta | 400 - quatrocentos '
5 —cinco |50 —cingiienta | 500 — quinhentos I
6 — seis 60 — sessenta 600 — seiscentos
7 —sete 70 — setenta 700 — setecentos N
8 — oito 80 — oitenta 800 — oitocentos l
9 - nove 90 - noventa 900 —novecentos
2. Resolva e escreva o resultado por extenso: .
200 +300 = 500 quinhentos |
a) 100 +200 = .
b) 300 +400 = |
¢) 500 +100 = )
d) 800 +100 = .
€) 200 +200 = |
f) 100 +100 = .
2) 300 +500 = |
1) 200 +400=
i) 700 +200 = E
I
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* 3. Escreva com algarismos os seguintes niimeros:

| a) duzentos e cinquenta e trés =

., b) oitocentos e quarenta =

. €) cento enove=

"‘ setecentos e sessenta e cinco =
€) novecentos e vinte =

.

f) trezentos e oito=

I 2) quatrocentos e quarenta e quatro =

" h) cento e setenta e seis =

' i) duzentos e noventa e nove =
| j) seiscentos e sessenta e seis =
« k) cento e trinta e sete =

| 1) oitocentos e setenta e um =

. m) quatrocentos e vinte e dois =

n) quinhentos e dois =
0) cento e dezenove =

p) novecentos e quatorze =

q) trezentos e cinquenta e quatro =

« 4. Escreva de 50 em 50 até 950.
* 50-100-150 -
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« 5)Decomponha os niimeros abaixo. Observe o modelo.

125=100+20+5

2) 188 =

b) 544=

) 937 =

d) 400 =

€) 270 =

| ) 337=

. g812=

. h)623=

i) 666 =

I j)sa0-

. k) 615 =

1) 906 =
| )

m) 716 =

« 6) Escreva por extenso:
| @) 130 = Cento e trinta.
« b)200=

| ©460=

d) 380 =

€) 540 =

I f) 710 =
2) 950 =

h) 620 =

i) 800 =

j)470=

I 1) 560 =
m) 220 =

n) 980 =

0) 760 =
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* 7) Escreva o numero. Observe o modelo:
1 CENTENA =100
1 DEZENA =10
2 centenas + 4 dezenas = 200 + 40 = 240

a) 1 centena +9 dezenas=

b) 3 dezenas + 7 unidades =

c) 8 centenas + 3 dezenas =

d) 1 dezena + 9 unidades =

e) 9 centenas + 8 dezenas =

f) 5 centenas + 1 unidade =

£) 6 dezenas + 6 unidades =

h) 4 centenas + 2 dezenas =

i) 7 dezenas + 5 unidades =

j) 6 centenas +4 dezenas=

8) Componha os niimeros:

a) 100 +30 +7 =137 i) 700 +80 +5 =

b) 500 +10+5 = i) 100 +90 +9 =

c) 300 +4= k)300+70+7 =

d) 900 +50 = 1) 800 +2 =

€) 100 +60 +1 = m) 600 +50 +3 =

f) 200 +50+8= n) 900 +40 +5=

2 400 +10+6= 0) 700 +60 +1=

1) 500 +20 +3 = p) 500 +10 +6 =

9) Escreva o antecessor de cada niunero (que vem antes).
420 400 799
199 890 810
209 130 100
119 770 909
185 354 245
600 949 140
504 621 860
386 598 429
607 678 970
320 800 344

b T L .
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» 10) Escreva os nimeros em ordem crescente ( do menor para o
maior).

« 203 -985-68-230-427-149-958 - 472

11) Organize os cartdes em ordem decrescente (do maior para o
.
menor).
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